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      1398                        استخدامي آموزگار ابتدايي      آزمون       سؤالات 

                            اصول و فلسفه تعليم و تربيت

 106 ايم؟ وتحليل و با تعليم و تربيت جديد مقايسه كنيم، به كدام معناي تعليم و تربيت اشاره كردهاگر تعليم و تربيت قديم را تجزيهـ  
  »تعليم و تربيت به عنوان ............ «

  ) محتوا4  ) نتيجه با محصول3  ) مؤسسه و نهاد2  ) عمل با تأثير1

 107 باشد؟عبارت زير، بيانگر ديدگاه كدام انديشمند است و ناظر به كدام اصل آموزشي ميـ  
يي برسانم كه ارزش جاهدف من نه اين است كه به او [كودك] علم بياموزم، غرضم آن است كه به او روش كسب علم را وقتي به آن نياز داشت، ياد بدهم و او را به «

  »علم را به درستي درك كند و موجباتي فراهم كنم كه حقيقت را بيش از هر چيز دوست بدارد و طلب كند.
  ) مونتيني ـ فعاليت4  كمال -) روسو3  ) ديوبي ـ فعاليت2  ) پستالوتسي ـ نفرّد1

 108 يك از مكاتب تربيتي وارد شده است؟انتقاد زير، به كدامـ  
  »گيري در رفتار و معيارهاي آموزشي و تحصيلي مدرسه ندارد.گونه آسانهيچ اعتقادي به«

  ) اگزيستانسياليسم4  ) رئاليسم3  ) ناتوراليسم2  ) ايدئاليسم1

 109 بانگر ديدگاه كدام نظريه تربيتي است؟». روشنفكران عامل و دگرگوني آفرين«معلمان به عنوان ـ  
  ) ماركسيسم4  لي) تحلي3  ) بازسازي اجتماعي2  ) نقادي1

 110 نيست؟» تحليل منطقي«كدام مورد، جزو نقاط قوت روش فلسفي ـ  
  هاي تربيتي) آشكار كردن ابهامات و تضادهاي استدلال2  آموز) اعطاي صلاحيت به دانش1
  آموز در آموزش) سهيم كردن دانش4  آموز، نه انتقال صرف اطلاعاتالعمر به دانش) تعليم مادام3

 111 هاي كدام ديدگاه فلسفي، مطابقت بيشتري دارد؟بارت زير، با آموزهعـ  
هدف غايي آموزش و پرورش، زندگاني نيكو است كه شامل فعليت بخشيدن استعدادهاي بالقوه انساني براسـاس فراينـد خودفرمـاني، خودشـكوفايي و     «

  »خودسازماني است.
  اليسم) ايدئ4  ) پراگماتيسم3  ) رئاليسم2  ) اگزيستانسياليسم1

 112 مطلوب كدام اصل تربيتي است؟»مدارس كار«مخرج و زيربناي نظريات مربوط به ـ ،  
  ) فعاليت4  ) كمال3  ) تفرّد2  ) حريت1

 113 به ترتيب، ماهيت طبيعت و سرشت آدمي كدام است؟»روسو«و » غزالي«، »رواقيون«از ديدگاه ـ ،  
  ) شر ـ خير ـ شر 4  شر ـ خير) خير ـ 3  ) شر ـ خير ـ خير 2  ) خير ـ شر ـ شر1

 114 شود؟از نظر كرشن اشتاينر كدام عامل موجب پرورش شخصيت اخلاقي فرد ميـ  
  هاي فرهنگي) سرمايه4  هاي اخلاقي) ارزش3  هاي اجتماعي) سرمايه2  هاي روحاني) ارزش1

 115 اش خوشبخت كنيم.دگيآدمي را در تمام مراحل زن«رو، از كدام فيلسوف تربيت است؟ عبارت روبهـ«  
  ) ديوئي4  ) كلاپارد3  ) روسو2  ) كانت1

 116 هاي جديد، بستگي تامي به وضع ادراك مطالب گذشته دارد. پس وظيفه مربي اين اسـت كـه   مطابق كدام مفهوم تعليم و تربيت، درك يا فهم موقعيتـ
  ............»تعليم و تربيت به عنوان «  ها با امور گذشته ترتيب دهد؟مطالب جديد را با توجه به ارتباط آن

  ) تكرار و توجه به گذشته4  ) تشكيل ذهن3  ) پرورش قواي ذهني2  هاي صحيح) تجربه و رشد قضاوت1

 117 در عبارت زير، اشاره به كدام ويژگي انسان دارد؟» طوري آفريده شده است«جمله ـ  
  » كه اجتماعي شود. طوري آفريده شده استد. يا لااقل آدمي طبعاً قابل آن است كه به صورت اجتماع زندگي كن«
  اجتماعي خويش را برعهده بگيرد.  خصيصه) بايد خود سرنوشتش را تعيين كند و تحقق 1
  ها و اختلافات موجود در جامعه را هموار سازد و روح اجتماعي را در خود تقويت كند. تواند ناهمواري) مي2
  هاي آن زندگي كند. تواند مطابق با مقررات و چارچوبعدادي خاص دارد و مي) براي پيوستن به اجتماع، است3
  تواند منطبق با شرايط عقلاني خويش در سطح اجتماع سربلند بيرون آيد. ) خودش مي4
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 118 عبارت زير، اشاره به ديدگاه كدام فيلسوف تربيت دارد و در كدام باب بيان شده است؟ـ  
انـد، و  اي و تو را از بهـر چـه آورده  د كرد تا خود تو، چه چيزي و از كجا آمدي و به كجا خواهي رفت و اندر اين منزلگاه به چه كار آمدهتو را حقيقت خود طلب باي«

  »سعادت تو چيست و شقاوت تو چيست و در چيست.
  ) فارابي ـ ضرورت تربيت آدمي2  سينا ـ امكان تربيت آدمي) ابن1
  ) غزالي ـ اهميت تربيت آدمي4  ضرورت تربيت آدمينصيرالدين طوسي ـ  ) خواجه3

  روانشناسي پرورشي (تربيتي)

 119سازد؟گيرد و آن را جزئي از خود مييابي، چيزي را از محيط ميـ مطابق نظر پياژ، كودك از طريق كدام مكانيسم تعادل  
  طرحواره) 4  جذب) 3  سازمان) 2  تطابق) 1

 120 دهد؟ويگوتسكي، اهميت تعامل اجتماعي در يادگيري را نشان ميـ كدام مفهوم زير در نظريه  
  گفتار اجتماعي) 4  منطقه تقريبي رشد) 3  گفتار خودمحورانه) 2  خودتنظيمي) 1

 121پرداز است؟ـ آموزش ساختار بنيادي دانش به كودكان، مورد تأكيد كدام نظريه  
  پياژه) 4  اسكينر) 3  برونر) 2  ويگوتسكي) 1

 122شود تا تأخير نداشته باشـد، مصـداق كـدام    دقيقه زودتر از خانه خارج مي 15دليل جلوگيري از سرزنش ناظم مدرسه، آموزي كه بهر دانشـ رفتا
  مورد است؟

  يادگيري اجتنابي) 4  تنبيه) 3  جريمه) 2  گريزآموزي) 1

 123دار آزوبل، كدام است؟ـ عامل انگيزشي مؤثر بر يادگيري معني  
  شمول) 4  سكوسازي) 3  ساخت شناختي) 2  كنجكاوي) 1

 124ترين دليل فراموشي اطلاعات از حافظه درازمدت، مطابق نظريه يادگيري خبرپردازي كدام است؟ـ مهم  
  رد حافظه) 4  مشكلات بازيابي) 3  سركوب) 2  تداخل يادگيري) 1

 125گرايي است؟ـ عبارت زير، بيانگر ديدگاه كدام نظريه سازنده  
  »آيد و انعكاس دنياي بيروني حاصل از تجربه، آموزش يا تعامل اجتماعي نيست.دست ميطريق فعاليت شناختي انتزاع يا تجريد به دانش، از«

  شناختيروان) 4  راديكال) 3  زادبرون) 2  اجتماعي) 1

 126تـوان بـه تـلاش بيشـتر در آينـده      م الگو مـي شود. از طريق كدارغم تلاش در يك درس مردود ميآموزي را كه عليـ طبق نظريه اسناد، دانش
  برانگيخت؟

  بيروني، ناپايدار و قابل كنترل) 4  بيروني، پايدار و قابل كنترل) 3  دروني، پايدار و غيرقابل كنترل) 2  دروني، ناپايدار و قابل كنترل) 1

 127 نبرگ است؟بخشي استر، مربوط به كدام جنبه از هوش سه»حل مسائل واقعي زندگي«ـ تأكيد بر  
  عملي) 4  موفق) 3  تحليلي) 2  آفريننده) 1

 128شود؟هاي تازه و ناآشنا ميحليك از موانع حل مسئله، مانع از اقدام فرد به آزمودن راهـ كدام  
  آمايه ذهني )4  ناتواني در تعريف كردن مسائل) 3  كمبود انگيزش) 2  تثبيت كاركردي) 1

 129؟نيستيح ـ كدام مورد، درخصوص تنبيه صح  
  شود.كننده، مجدداً ظاهر ميبه محض تضعيف عامل تنبيهشده، رفتار تنبيه) 1
  شود. صورت موقت، از خزانه رفتاري فرد پاك ميشده بهرفتار تنبيه) 2
  عملي مسري است. نتنبيه كرد) 3
  كند.از هم از وي احساس انزجار ميكننده از روي دلسوزي و به خير و صلاح اوست، بشده حتي اگر بداند عمل تنبيهتنبيه) 4

 130عوامل ديگر؟ نهآموز بايد براساس يادگيري و پيشرفت تحصيلي وي باشد، يك از اصول سنجش و ارزشيابي، نمرات معلم به دانشـ طبق كدام  
  بازخورد) 4  انصاف) 3  رشد) 2  ارتباط) 1

 131 تر و دشوارتر از بقيه است؟زير، پيچيدهـ طبق نظريه گانيه و بريگز، يادگيري كدام مهارت ذهني  
  مفهوم تعريفي) 4  تمييز دادن) 3  قاعده) 2  مفهوم عيني) 1
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  روانشناسي رشد
  

 132سالگي چگونه است؟ 6گزيني اجتماعي سلمن ظرفيت ادراك اجتماعي كودكان تا ـ براساس نظريه نقش  
  ديگري را در نظر بگيرند. انداز فردي توانند چشمعلاوه بر ديدگاه خود، مي) 1
  دانيد ديگران ممكن است ديدگاه اجتماعي متفاوتي داشته باشند، ولي در حد اندك.مي) 2
  .توانند بين تفسير خود از يك موقعيت اجتماعي و ديدگاه سايرين تفكيك قائل شوندنمي) 3
  ديدگاه اجتماعي فراگيري در زمينه تعامل خود و ديگران دارند.) 4

 133 كنـد، متولـد   ها را قادر به گوش دادن و تقليد اصوات و الگوهاي صـوتي مـي  براساس كدام ديدگاه شيرخواران با دستگاه فراگيري زبان كه آنـ
  شناختي زبان هستند؟گيرند چون داراي ساختاري عصبها زبان ياد ميشوند، بنابراين آنمي

  شناختي) 4  فرهنگي ـ اجتماعي) 3  يادگيري) 2  شناختيزيست) 1

 134ـ كدام مورد درخصوص هويت جنسي در دوره ميانسالي صحيح است؟  
  يابد.) صفت مردانه در مردان افزايش ولي در زنان كاهش مي2  يابد. ) صفات مردانه در زنان و صفات زنانه در مردان افزايش مي1
  يابد.نه در مردان و صفات زنانه در مردان افزايش مي) صفات مردا4  يابد.) صفات زنانه در زنان افزايش ولي در مردان كاهش مي3

 135   هـاي  ـ براساس كدام نظريه كاهش تعاملات اجتماعي در دوران پيري ناشي از تمايل سالمندان نيست، بلكه محيط اجتمـاعي در تـأمين فرصـت
  تماس اجتماعي ناتوان است؟

  گيريكناره) 4  سازگاري) 3  فعاليت) 2  همراهي) 1

 136؟نيستام مورد درخصوص تغييرات دوره نوجواني صحيح ـ كد  
  شود. ) ترشح هورمون رشد و تيروكسين بيشتر مي2  شود. ) توانايي استدلال فرضي ـ قياسي كسب مي1
  شود. گرايي ميبينانه جايگزين آرمان) نگرش واقع4  يابد. ) گرايش به همسالان جنس مخالف افزايش مي3

 137يش از تولد از هفته دوم بعد از لقاح تا پايان دوماهگي چه نام دارد؟ـ در مراحل رشد پ  
  بلاستوسيست) 4  ) روياني3  جنيني) 2  نوجنيني) 1

  

 138ماند، از كدام اصطلاح گيرد همچنان ثابت ميرغم تغييراتي كه در ظاهر اشياء صورت ميـ پياژه براي بيان توانايي كودك از اينكه جرم اشياء علي
  كرده است؟ استفاده
  سازيدروني) 4  عمليات عيني) 3  نگهداري ذهني) 2  نقشه شناختي) 1

 139 ساله، درگير حل كدام تكاليف رواني ـ اجتماعي هستند؟ 11تا  6ـ براساس ديدگاه رواني ـ اجتماعي اريكسون، كودكان  
  ) هويت در برابر سردرگمي2  ابتكار در برابر احساس گناه) 1
  كوشي در برابر حقارت) سخت4  رابر شرم) خودمختاري در ب3

  

 140يافته است؟ـ كدام حس در بين شيرخواران، كمتر از بقيه تكامل  
  بويايي) 4  لامسه) 3  شنوايي) 2  بينايي) 1

 141ـدليل ضرورت حفظ نظم جامعه است. ولي در صورت وجود گزينهـ فردي اعتقاد دارد كه پيروي از قوانين و مقررات به  تـوان ايـن   ر، مـي هاي بهت
  قوانين را تغيير داد. يا توجه به نظريه رشد اخلاقي كلبرگ، اين فرد در كدام مرحله از مراحل رشد اخلاقي رار دارد؟

  بر اصول فردي و وجدانمبتني) 2    بر قدرتمبتني) 1
    بر تأييد اجتماعيمبتني) 4    بر قرارداد اجتماعيمبتني) 3

 142داشت كه كودكان وحشياني شريف هستند كه از موهبت خدادادي تشخيص درست از غلط برخوردارند. در نتيجه، اگـر   ـ كدام انديشمند اعتقاد
  كنند؟ها را به انحراف نكشانند، براساس سرشت خود، به سمت نيكي رشد ميها دخالت نكنند و آنوالدين در رشد آن

  لاك) 4  هال) 3  روسو) 2  گزل) 1

 143ترين جنبه رشد كودك است؟پرداز، رشد زبان در رشد شناختي داراي نقش اساسي است و اكتساب زبان مهمس ديدگاه كدام نظريهـ براسا  
  پياژه) 4  ويگوتسكي) 3  گزل) 2  كوليكان) 1
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 144؟نيستپريشي فرويد، كدام مورد صحيح ـ براساس ديدگاه روان  
  زيادي بر رفتار افراد دارند.هاي ناهشيار، تأثير تجارب كودكي و انگيزه) 1
  كنند. طور ناهشيار براي محافظت از خود در برابر رنج رواني استفاده ميهاي دفاعي، بهافراد از مكانيسم) 2
  گيرد. گيري و آموزش اجتماعي شكل ميبخش فراخود شخصيت، در نتيجة همانندسازي با والدين ـ سرمشق) 3
  ال ارضاي اميال غريزي خود است.نهاد براساس اصل واقعيت به دنب) 4

                 ها و فنون تدريس   روش

 145 يك از كاركردهاي نوين پرورش يا تربيت تأكيد دارند؟نظران تربيتي، بر كدامصاحبـ  
  هاي گروهيها و مهارت) تفكر انتقادي، تحليل ارزش2  ) تفكر انتقادي و القاي اخلاقيات پذيرفته شده جامعه 1
  ها و اخلاقيات پذيرفته شده جامعهها، سنت) القاي ارزش4  لاقيات پذيرفته شده جامعه سالاري و اخ) مردم3

 146 آموزگار كلاس پنجم مدرسه ـXدر كـلاس، در  يك از موارد مشاهده شده زير توسط وي كند. كدامآموزان خود را در طول روز ثبت مي، رفتارهاي دانش
  ؟گيردقرار مي» رفتارهاي بسيار نامطلوب«جزو  آموزان،آفرين دانشمقوله رفتارهاي مشكل

  كند.) با صداي بسيار آهسته، صحبت مي2  كند. ) در هنگام حمله، از خود دفاع نمي1
  كند. ) با ديگران تعامل برقرار نمي4  كند.شود حركت كن، از حركت امتناع مي) وقتي به وي گفته مي3

 147 پردازي است؟هاي تدريس سخنراني و بديعههاي روشكدام مورد، به ترتيب، جزو محدوديتـ  
  هارشته ميآموزان ـ قابليت كاربرد نداشتن در تما) كاهش همكاري متقابل بين دانش1
  آموزان) مناسب نبودن براي همه معلمان ـ عدم تقويت همكاري متقابل بين دانش2
  ) عدم كاربرد صحيح ـ نياز به تسهيلات كافي و رهبري شايسته 3
  آموزان ـ عدم توانايي گسترش انديشه در زماني كوتاه) افزايش حالات انفعالي در دانش4

 148 برد و عملاً عدم كارايي يا ناكافي بودن آن را در فرايند مواجهه با مسائل جديد نشـان  آموزان را زير سؤال ميشناختي گذشته دانشمعلمي كه ساختـ
  كند، كدام كاركرد دروني تدريس را محقق كرده است؟يجاد ساختارهاي جديد شناختي حمايت ميها در بازسازي و ادهد و از آنمي

  ) كنترل، هدايت و تحول2  آموزان) ايجاد عدم تعادل در دانش1
  سازي و اصلاح مجدد) ذخيره4  ) ايجاد انگيزه3

 149 معلمان بايد براساس كدام موارد زير، تنظيم شود؟  آموزان و هاي دانشعنوان نخستين گام در طراحي آموزشي، فعاليتبهـ  
  ) اهداف آموزشي ـ نوع يادگيري2  ) محتواي آموزشي ـ روش يادگيري1
  ) موقعيت آموزشي ـ نظام ارزشيابي4  ) اهداف كلي ـ اهداف رفتاري3

 150 دريس، به ترتيب بايد به كدام موارد زير تبديل شوند؟ريزي درسي و تگرا، اهداف كلي آموزشي در فرايند برنامهگرايان عملاز ديدگاه سنتـ  
  مشي كلي ـ اهداف عيني) خط2  هاي يادگيري) محتوا ـ فعاليت1
  هاي يادگيري) اهداف عيني ـ فعاليت4  ) اهداف رفتاري ـ محتوا3

 151 اند؟                                  دهها و الگوهاي يادگيري، از كدام مورد در فرايند يادگيري انسان، غفلت ورزيبيشتر نظريهـ  
  ) نقش و جايگاه معلم4  ) موقعيت و محيط يادگيري3  ) مفاهيم هدف و انگيزه2  ) مفهوم خود1

 152 بخوانم، زيـرا  نوشته شما را توانم دستمن نمي«گويد: به او مي»  چرا نخواستي تميز و درست بنويسي؟«آموز بگويد: وقتي معلم به جاي اينكه به دانشـ
                        كدام توصيه را رعايت كرده است؟                                                                                                ». ايتميز ننوشته

  موده به جاي نتايج، روي فرايند متمركز شود.آموز كمك ن) به دانش2  ) به جاي تمركز روي قصد و نيت، روي رفتار متمركز شده است.1
  ) بازخورد تشويق را براي عملكرد صحيح به كار برده است. 4  بر ارائه بازخورد منفي، عملكرد اشتباه را نيز اصلاح نموده است.) علاوه3

 153هايي هستند كه به وسيله محيط ها و پديدهمل با ايدهها نتيجه فرايندهاي داخلي ذهن فرد در تعاـ در مفهوم يادگيري از كدام طريق زير، ادراك
                                                                    شوند؟                                                                                                                        ارائه مي
  ) شناخت4  ) اكتشاف3  ) بينش2  اشناخت) فر1

 154 هاي كدام ديدگاه تربيتي است؟، از ويژگي»هاي كلاس با مسائل اجتماعيتأكيد بر همبستگي تفكر و يادگيري و پيوند دادن فعاليت«ـ  
  گرايي) نومفهوم4  گرايي مفهومي) تجربه3  گرايي عملگرا) سنت2  ) فرانوگرايي1
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 155 ؟                                                                                                    نيستزاياي آموزش به كمك رايانه كدام مورد، از مـ  
  ها و اشتراك معني) امكان روابط متقابل انديشه2  ) پرورش دادن تخيل1
  يشيهاي نما) تنوع بخشيدن به روش4  ) كاهش دادن مدت زمان آموزش3

 156 هاي تدريس زير است؟   يك از روشبرد، از نكات مشترك كداماو آن را نام مي» قوانين بازي زبان در كلاس درس«آنچه كه ملاك، با عنوان ـ  
  ) پرسش و پاسخ4  ) نمايش علمي3  ) تلفيقي2  ) بحث گروهي1

 157 شـود. كـدام مـورد، از موانـع و     آمـوزان مـي  جب افزايش پيشرفت تحصيلي دانـش پذيري در روش تدريس، موها، تنوع و انعطافبنابر نتايج پژوهشـ
                                                هاي اين امر است؟                                                                                                             محدوديت

  هاي درسي) دخالت معلمان در تعيين برنامه2  هاي درسي در مقابل معلمودن برنامه) مقاوم ب1
  ) استقلال معلمان در ارائه مواد آموزشي كلاس درس خود4  هاي درسي) آزادي معلمان در اجراي برنامه3

  

  گيري، سنجش و ارزشيابي آموزشياندازه

 158رفتار در محيط زندگي واقعي است؟ بيني وقوعـ هدف كدام نوع از سنجش رفتار، پيش   
  ) واقعي4  پذير) قياس3  ) تشخيصي2  ) جايگزين1

 159اي ماير است؟ يك از اصول طراحي چندرسانهـ عبارت زير، بيانگر كدام   

  »ارائه شود.اي، به جاي متن چاپي، به صورت گفتاري هاي چندرسانهگيرند كه كلمات موجود در پيامآموزان زماني خوب ياد ميدانش«
  ) انسجام4  هاي فردي) تفاوت3  ) افزونگي يا مازاد2  هاي حسي) كانال1

 160شوند؟ هاي مورد استفاده براي آموزش، به كدام منظور تهيه ميـ كارپوشه    
  آموز و معلم) افزايش تعامل دانش4  ) افزايش اشتياق يادگيري3  ) تسهيل كار معلم2  ) ايجاد مهارت خودارزشيابي1

 161هاي يادگيري و آموزشي شناختي است؟ ـ هدف زير، مربوط به كدام سطح از حيطه هدف    
  »به خاطر آوردن چگونگي ضرب اعداد دورقمي«

  ها) به يادآوردن دانش شيوه4  ) كاربرد دانش مفهمومي3  ) كاربرد دانش فراشناختي2  ) تحليل دانش واقعيات1

 162سطوح حوزه شناختي است؟ يك از ـ هدف زير، مربوط به كدام  
  »تقسيم يك عدد صحيح چندرقمي بر يك عدد صحيح چندرقمي ديگر«

  ) آفريدن4  ) فهميدن3  ) به كاربستن2  ) تحليل1

 163نيست؟ آموزان در ارزشيابي توصيفي هاي بازخورد رسمي (كتبي) به دانشـ كدام مورد جزو شيوه  
    و تكميل چك ليست ) تهيه2  اي) كارنامه توصيفي با مقياس رتبه1
  ) بيان جملات توصيفي4  ورث) نگارش جملات توصيفي منظوم و من3

 164 ،جلسه كلاس را براي تدريس مبحث مشتق، صرف نموده است. درصد  23ساعته از  2جلسه  3ـ دبير پايه دوازدهم رشته رياضي فيزيك
    اختصاص يافته به اين مبحث، كدام است؟

1 (23  2 (15  3 (13  4 (25  

 165 ـ هدف زير، مربوط به كدام سطح از حوزه عاطفي است؟  
  »كند.محمد در بحث گروهي با موضوع مشكلات ترافيكي شهرهاي بزرگ، از عقايد احسان همكلاسي خود، دفاع مي«

  ) توجه كردن4  ها) سازمان دادن به ارزش3  ) شخصيت پذيرفتن2  گذاري) ارزش1

 166 ـ در زير، ضريب دشواري(P)،  چهار سؤال داده شده است. واريانس كدام مورد، بيشتر است؟  
الف)  / ب)    6 / /ج)    7 8    (د/ 1   

  »الف) «4  »د) «3  »ج) «2  »ب) «1

 167پاسخ غلط  8پاسخ صحيح و  21سؤال پاسخ داده كه  29سؤال داشته، به  35كار و فناّوري پايه ششم كه  اي درسـ مهران در آزمون پنج گزينه
  بوده است. نمره اصلاح شده وي در اين آزمون، كدام است؟ 

1 (31  2 (19  3 (18  4 (37  
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  پاسخ دهيد. 169و  168هاي راهنمايي: با توجه به اطلاعات زير، به سؤال
  ، پاسخ صحيح آن است.»ب«اي است كه گزينه خصات يك سؤال پنج گزينهجدول زير، بيانگر مش

  

  آموز)دانش 10گروه قوي (  آموز)دانش 10گروه ضعيف (  هاگزينه
  1  2  الف
  7  3  ب
     5  ج
   2  د
      هـ

 168 ـ بهترين و بدترين گزينه انحرافي، به ترتيب، كدام است؟  
  »هـ«و » الف) «4  »د«و » ج) «3  »الف«و » هـ) «2  »ج«و » د) «1
 169ـ ضريب تمييز سؤال، كدام است؟  

1 (/ 6   2 (/ 5   3 (/ 7   4 (/ 4   
 170 كننـدگان آزمـون،  آموزان خود طراحي كرده است. تعداد شـركت اي براي دانشسؤالي چهارگزينه 25ـ معلم درس علوم پايه ششم، يك آزمون  

 4 چنانچه نفر است.  35اند، جواب داده 10كه به سؤال شماره نفر و تعداد كساني3   نفر به سؤال مذكور پاسخ صحيح داده باشند، ضريب دشـواري آن
    كدام است؟ 

1 (/ 75   2 (/ 86   3 (/ 87   4 (/ 63   
  

  
  


